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Trouver les parties manquantes de 6 et 7
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Tu peux dessiner une image pour t’aider à trouver les parties manquantes.

Colorie la partie que tu connais.

Compte les cercles non coloriés.
Ces cercles sont les parties manquantes.
Écris le chiffre.
	2 + 
 = 6


Au total
2 + 
 = 6



Dessine une image pour résoudre le problème. Écris le chiffre.
1. Danielle a des jouets : 6 voitures et camions. L’un des jouets est 1 camion.

Combien de jouets sont des voitures?


1 + 
 = 6

2. Il y a 7 chats au total.

Certains sont noirs, d’autres blancs. 3 chats sont noirs.

Combien de chats sont blancs?

3 + 
 = 7

Logique
3. Il y a 6 canards dans le parc.
Il y en a autant dans l’eau que dans l’herbe.

    Combien de canards sont dans l’herbe?
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